

ДЕЛОВОЙ САЯНОГОРСК

ЧИТАЙТЕ

- ▲ О ПРЕКРАСНОЙ ПОЛОВИНЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА
- ▲ ДХШ «КОЛОРИТ»
- ▲ ГОРОСКОП-ПРОГНОЗ
- ▲ ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ
- ▲ ПРОГРАММЫ (ТВ-8) КАНАЛ «ГАММА», РТР
- ▲ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Саяногорская еженедельная газета

ПЯТНИЦА, 8 марта 1996 г. № 19—20 (279—280)

С праздником, дорогие женщины!

Светлый праздник приходит к нам с весной — Международный женский день 8 Марта — праздник интернациональной солидарности всех женщин планеты. Наше столетие характеризуется радикальным изменением статуса женщины, определяемого все более полным и реальным признанием принципа их равенства с мужчинами.

Но достижение практического равенства — сложный и противоречивый социальный процесс, в том числе и у нас в стране. Казалось бы, получив равные права с мужчинами, женщины воспользовались ими в полной мере. Однако оказалось, что положение женщины у нас в стране все еще является вопросом государственного значения. Накопилось немало негативных явлений в сфере трудовой занятости женщин, остро стоят демографические проблемы.

Социалистическое общество нуждается в высокой культуре и порядочности человеческих взаимоотношений, в укреплении семьи.

Во все времена положение женщины служило барометром демократизма любого государства, показателем уважения прав человека в нем. Из глубины веков дошло до нас признание лучшими умами человечества миротворческой роли и признания женщины, ее способности остудить разгоряченные головы, облагородить ожесточившиеся сердца. И в наш стремительный беспокойный век именно в женщинах идея мира обретает самого бескорыстного и самоотверженного защитника.

Международный женский день приходит к нам вместе с весной, с обновлением природы. Чувством глубокой любви и благодарности к женщине, матери, труженице согрет в нашей стране этот день. Поздравляем вас с праздником, дорогие женщины! С праздником Весны и Доброй Счастья, успехов, мирного неба вам!

Редакция «ДС».



Подумать о своем завтра...

1995 год, особенно его первая половина, был довольно тяжелым. Хронические невыплаты заработной платы в многих предприятиях отразились и на уровне жизни населения. Практически все крупные предприятия в стране оказались в состоянии банкротства. Многие из крупнейших предприятий страны не получают денег от государства. Ситуация остается тяжелой, тем не менее мы стараемся к ней приспособиться.

Величилось число сотрудников по сравнению с декабрем 1995 года; перемены постепенно на сбор средств наличными. Работники, возросли и разрывы «заказываемых» услуг. Редко кто заключает договоры на сумму менее чем 30 тысяч рублей. А уже расшатывающиеся при первом удобном случае доживают среднюю на счет. Оно и понятно — надеяться, кроме как на себя самого, не на кого. Увеличилось количество заключенных «детских» договоров, это конечно, радует. Мне, как директору, здесь делают намного легче вашу жизнь, жизнь ваших близких.

Здоровья вам, дорогие мои, на долгие-долгие годы, счастья и благополучия! Приходите к нам, здесь вам всегда рады, здесь сделают намного легче вашу жизнь, жизнь ваших близких. Наш адрес: 10-1-260, телефон: 2-37-73. С. АЛЕКСЕЕВА, директор Саяногорского филиала ВОФ.

«Об искусстве ли думать? Да, да, именно об искусстве и культуре нужно думать во все времена жизни и в самые тяжкие. Во всех условиях нужно хранить то, чем жив дух человеческий».

Н. К. РЕРИХ.

Несмотря на пожар, причинивший много бед Дворцу культуры «Энергетик», коллектив его работает слаженно и дружно. Недавно я побывала на планерке во Дворце культуры и задала ряд вопросов директору Валентине Александровне Царевой.

— Валентина Александровна, какие проблемы нашей жизни отражены в работе ДК «Энергетик»? — Все, которые сейчас волнуют людей. В частности, проблемы нашего поселка. Трудно сознавать, но он стареет. Бурная жизнь Черемушкин, которая была 10—15 лет назад, затихает. Однако наш ДК жители любят. Зрительный зал никогда не бывает пустым. Мероприятия часто проходят при полном аншлаге.

— Как ведется работа с молодежью? Какие ме-

О ПРЕКРАСНОМ...

роприятия вы для них проводите?

— К сожалению, сейчас ДК ремонтируется, из-за этого пришлось отказаться от дискотек. Но это не означает отказ от работы с молодежью. «Тинконтэйль» — вечера отдыха, имеющие своей целью не только досуговое, но и информационное и познавательное значение, получили признание молодежи. Интересно работать с коллективами художественной самодеятельности. Они стабильны по своему составу и сильны по художественному уровню. Любим проводить мероприятия, в которых участвует вся семья. В августе проводился праздник Дня поселка, ведущей которого была «богиня Герара». Тема семьи была главной. Здесь проводилось чествование самых старых семей поселка. Всевозможные выставки семейного рукоделия. Проводился конкурс самой читающей семьи, который был построен по

принципу интеллектуального конкурса (участниками его были мамы с детьми, дискотена до часу ночи, на которой не было ограничений в возрасте (танцевали все от года до восьмидесяти лет!) И заканчивался праздник фейерверком! (не правда ли есть чему позавидовать?)

Формы культурно-массовой работы используются всевозможные, которые накоплены опытом культурно-просветительской работы страны — от радиогазеты до праздника, вечера отдыха и тематического вечера, от работы в пионерлагерях до конкурсов, шоу-викторин...

Работает Дворец культуры в сотрудничестве с СаАЗом на первый год. Проводит для заводчан различные мероприятия. Ежегодно заключается договор с администрацией Саяно-Шушенской ГЭС. Для энергетиков проводят вечера отдыха, праздники, новогодние вечера, работа в пионерских ла-

герь... Не первый год ДК «Энергетик» работает с трестом «Саянстрой».

Несмотря на трудности, работа кипит. Вот и на планерке обсуждается много вопросов: о проведении конкурса воспитателей поселка, о новой концертной программе студии спортивного танца «Ритм», которая порадует черемушкинцев 8 Марта. Говорилось о 25 летии когда-то популярного ансамбля «Эксперимент» и о предстоящей поездке танцевального коллектива «Ритм» в пионерлагерь «Океан» с концертной программой. Работ и забот у Дворца культуры много!

Закончить статью хочу словами Н. К. Рериха: «Что суть искусства и культуры? Это выражение Прекрасного. И в раннем детстве ребенок должен быть научен творчеству! Ибо сама жизнь показывает, что все связанное с творчеством выживает. Живет мысль. Итак, научимся направлять все мысли к Прекрасному». Научимся?

Е. КАБАЧКОВА.

ЧТО ВАМ ПОЖЕЛАТЬ?

«ТВ-8 Саяногорск» Михаил Валов.

Милые женщины! Есть много, много теплых и ласковых слов, какими мужчины одаривают Вас в этот день — день 8 Марта!

И несмотря на то, что слов этих очень много — их все же мало для того, чтобы в полной мере выразить свою любовь и привязанность к Вам — милые наши мамы и сестры, жены и любимые!

Милые, любимые, род-

ные, с праздником Весны, с днем любви и счастья! Директор экологического фонда г. Саяногорска Серединин Г. П.

От имени экологического фонда желаю нашим горячо любимым женщинам хорошего настроения в этот весенний день. Благоприятная экологическая обстановка способствует долгой жизни, расцветанию таланта и красоты женщины. Экологический фонд города будет и дальше решать проблемы сохранения природной среды, От

Вас, прекрасные дамы, зависит будущее человечества, а будущее — это прекрасная, цветущая планета Земля с чистым воздухом, прозрачной водой и всем многообразием животного и растительного мира.

Глава администрации г. Саяногорска С. А. Бондаренко.

В этот праздничный день желаю всем женщинам быть всегда прекрасными, побольше улыбаться, женщинам — пенсию.

нерам и ветеранам — здоровья; женщинам, работающим на предприятиях Саяногорска, хочу пожелать, чтобы Ваша работа приносила только радость Вам и всем, для кого Вы работаете; студентам и школьникам — успехов в учебе. Пусть все невзгоды обходят Вас стороной, а администрация прилагала и будет прилагать все силы для этого. Поздравляю всех женщин города Саяногорска с праздником 8 Марта!

ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ ДЛЯ САДОВОДОВ ЛЮБИТЕЛЕЙ

каждую неделю назид и насыпала в литровую банку семена перцев и помидоров, чтобы они про- соответствовали быстрее взошли. Но семена проклюнулись, несмотря на то, что воду и каждый день».

Можно было держать семена в воде еще ме- они все равно не дали бы ростков. Дело в том для того, чтобы они «проснулись», нужна влага, но и воздух. Вы лишили семена «задохнулись» в банке с водой. Промывать семена нужно во влажной тряпочке, в марле, или во влажном грунте, он должен быть теплым, хорошо впитывать воду.

После редис на лучшее место в огороде в чер- окрестную землю. Весной прибавила немного на- чтобы наша любимица была еще крупнее. В редис дал такие крупные темно-зеленые что хотелось сделать из них салат. А вот были как раз очень маленькими и не- увеличивались в размерах».

Вы перекармлили свою любимицу азотом, ко- есть в компостной земле и навозе, а такое для нее — сигнал к наращиванию ботвы, корнеплода.

Начала попытку вырастить из семян лука за од сразу лук-репку, а вырос только сепок, и читала, что в средней полосе России и

даже на Севере в один год можно получить лук- репку из семян».

— Да, такое вполне возможно. Но для этого го- дятся не все сорта. Подходит Одинокоец, Штуттар- тен-ризен, Халцеон. Семена нужно сеять очень рано, как только сойдет снег. Но надежнее посеять семена лука на рассаду. Она хорошо удается в ко- робке из-под обуви. Срок посева — конец февраля, начало марта. Перед посадкой в грунт корешки лу- ка-севка нужно обрезать на 1/4. Это даст стимул к росту. В начале августа лук-репка будет готов.

«Попыталась развести озимый чеснок с крупны- ми головками и зубчиками. Попросила родню при- слать мне головки с Украины. Но крупных долек так и не получилось, уже на следующий год они мельчали».

— Чеснок лучше выращивать тех сортов, которые уже прижились в вашей местности. Для этого до- статочно приобрести всего одну головку. Летом она даст стрелку и образуются мелкие бульбочки. Их нужно посадить под зиму в конце сентября — на- чале октября. В первый год из бульбочек вырастут круглые однозубки. Посаженные на следующий год однозубки дадут крупную луковицу.

«Люблю репу. И, кажется, научилась ее выра- щивать. Главное — пораньше посадить и вовремя проредить. Но, к сожалению, моя репа плохо хра- нится, не удается сберечь ее даже до Нового года».

— Скорее всего, ваша репа портится от того, что посеянная в ранние сроки, она бывает более нежная и сочная, с тонкой кожичей. Попробуйте по- сеять репу для хранения в начале июля. Если и она загниет, значит, вам нужно заняться дезинфек- цией погреба. Побелить стены, промыть лари мед- ным купоросом.

«Нашла семена комнатных невысоких помидоров, вырастила рассаду. Но «низкорослые томаты» ста- ли тянуться вверх в полном противоречии с надпи- сью на этикетке. Они бурно цвели, но плодов не об- разовалось».

— Скорее всего, вашим помидорам не хватает света. А если к тому же в комнате тепло, то тома- там ничего не остается делать, как тянуться к све- ту, на плоды у них уже не хватает сил.

«Посеяла сладкий перец, сельдерей и дайкон в мае. В результате получился очень мелкий дайкон, сельдерей вообще не взошел, а на перце не завязалось ни одного плода».

— Вы нарушили сроки посева этих растений. Се- льдерей и перец посеяли на четыре месяца позже, а дайкон — раньше. Первые два растения высевают в конце января — начале февраля, а дайкон сеют в середине июля.

(«Крестьянка», № 1).

Почему мужчины и женщины не понимают друг друга

мнению Деборы Тан- профессора лингвисти- в Джорджтаунском университете в Вашингто- мужчины и женщины понимают общение друг другом настолько по- тому, что можно поду- мать, что они принадле- жат совершенно разным мирам. Но кто же все-таки го- лосит больше, мужчины или женщины? Ответить на этот вопрос непростой вопрос лишь проведя раз- личия между тем, что я называю «публичным» и «личным» высказывани- ем. Большинство мужчин считают себя увереннее говорящими публично «высказываясь», тогда как бо- льшинство женщин легче высказываются в «частных беседах». Эти различные стили вы- сказывания можно также описать терминами «общественное» и «личное» общение».

Позтому они чувствуют себя увереннее в группе малознакомых людей, а в более широком смысле — во время публичных выступлений. Но даже в частным отношениях мож- но подойти как к публичным выступлениям, как к сообщению, а не к близкому общению. Откуда возникло стере- отипное представление, что женщины много говорят? По мнению Дейла Спен- дера, который много пи- сал об общении между полами, большинство людей инстинктивно чувст- вуют, что женщины, как и детей, лучше видеть, чем слышать: поэтому доста- точно женщине что-нибудь сказать, как им уже ка- жется, что она говорит слишком много. Исследо- вания показали, что если, беседа, мужчины и жен- щины говорят одинаково время, все же кажется, что женщины говорят дол- жнее. Поэтому в высказы- вании Спендера есть много правды. Другое об- явление может заключаться в том, что мужчины обвиняют женщин в из- лишней болтливости, по- тому что слышат их раз- говоры в ситуациях, в которых они сами не стали бы говорить: по те- лефону или в обществе знакомых, когда они не обсуждают вопроса, ин- тересующих мужчин.

«Конечно, я тебя вижу! Ты чудная жена, и я те- бя очень люблю!». При этом он не замечает, что гладит ладью их собаки, которую жена посадила на свое место перед тем, как выйти из комнаты. Эта картина показывает, что Блонди имеет все ос- нования чувствовать себя, как та женщина, кото- рая писала к Эни Лен- дера, — невидимкой.

В другом комиксе муж, разговаривая газету, спра- шивает жену: «Ты хочешь мне что-нибудь сказать, прежде чем я начну чи- тать газету?». Читатель понимает, что сказать ей нечего, но как только он начнет читать, ей обяза- тельно придет в голову какая-нибудь мысль. Комикс подчеркивает разли- чие в понимании мужчи- нами и женщинами цели разговора вообще: для мужчины это передача информации. Поэтому же, на может прервать это чтение, чтобы сообщить ему нечто нужное и по- лезное. Следовательно, лучше сделать это прежде, чем он начнет читать газе- ту. Но для нее разговор — это способ общения. Сказать что-то — значит показать свое участ- ие, а слушать — значит проявить интерес и забо- ту. И не случайно жела- ние сказать что-то появля- ется у нее именно тогда, когда он читает газету. Она испытывает острую потребность в общении с ним, когда он (непонятно почему!) погружается в газету, вместо того, чтобы разговаривать с ней.

«Кто же все-таки го- лосит больше, мужчины или женщины? Ответить на этот вопрос непростой вопрос лишь проведя раз- личия между тем, что я называю «публичным» и «личным» высказывани- ем. Большинство мужчин считают себя увереннее говорящими публично «высказываясь», тогда как бо- льшинство женщин легче высказываются в «частных беседах». Эти различные стили вы- сказывания можно также описать терминами «общественное» и «личное» общение».

В самых разных источ- никах — от научных ис- следований, проводимых психологами, до обычных писем в газету и утрен- ных фильмов и пес — можно найти подтвержде- ние того же: молчание мужчины дома мучает их жен. Снова и снова прихо- дится слышать жалобу женщин: «Ему всегда есть о чем поговорить с дру- гими и нечего сказать

выступают перед публи- кой, предполагают, что и другие могут так же сво- бодно, как они, поприсить слова. В этом смысле вы- ступления мужчин можно рассматривать как доказа- тельство того, что они счи- тают женщин равными се- бе и, следовательно, про- сто соревнующимися с ними на трибуне. Если это действительно так (а я считаю, что часто, если не всегда, так оно и есть), женщинам надо признать, что они недостаточно ак- тивны на собраниях, и принять меры к восстано- влению равновесия, вместо того чтобы упрекать муж- чин в преднамеренном ущемлении их прав.

Винноваты в таком слу- чае не мужчины и даже не стиль, присущий муж- чинам, а различия в сти- лях поведения мужчин и женщин. А раз дело имен- но в этом, обе стороны должны постараться про- явить понимание. Женщи- на должна заставить себя выступать, не дожидаясь приглашения или того мо- мента, когда наступит, так сказать, вежливая пау- за. Но желание что-то изменить не должно быть односторонним. Мужчина должен понять, что жен- щина, которая не привы- кла говорить в официаль- ной обстановке, не так легко это сделать, как ему. Те, кто ждет подходя- щей длинной паузы, что- бы задать вопрос, не мо- гут рассчитывать на то внимание, с каким публи- ка слушает людей, не ждущих пауз и выступаю- щих, как только преды- дущий оратор кончит го- ворить. Те, кто ждет, что- бы им предложили выска- зать свое мнение, не вклю- чат сразу с места и не просят слова. Как и в других жизненных ситуа- циях, признание равенст- ва само по себе еще не гарантирует равных воз- можностей для тех, кто не привык играть по прави- лам, принятым в данной сфере. Приглашение на та- чивальный вечер не обеспе- чивает участия в танцах того, кто привык танце- вать под другие ритмы.

многих мужчин ра- — это, главным об- способом сохранить независимость, опре- делить и укрепить свое влияние на социальной — Это достигается стратегией своих зна- чимых ума или уменьем в центре вин- выступлениям: рас- казывать занимательных ис- следований или но- с детства мужчи- на использовать как способ при- к себе внимание.

Недовольство женщин молчаливостью мужчин в домашней обстановке за- лочено в классической картинатурной ситуации: муж читает газету, а жена сви репо смотрит на оборот- ную сторону той же газе- ты. В популярном комик- се жена по имени Блон- ди сетует: «Каждое утро ты только и делаешь, что читаешь газету! Я увере- на, что ты меня даже не видишь!». Ее муж Дэг- вуд пытается ее успокоить:

Некоторые мужчины воз- мущаются этим недоволь- ством. Как сказал один: «Когда же еще мне чи- тать утреннюю газету?». Если многим женщинам непонятно, почему муж- чинами не делится с дру- зьями своими личными не- ревниваниями, то многие мужчины не понимают, по- чему женщины не читают утренней газеты. Для муж- чин газета — существов- ная часть утреннего риту- ала, и весь день для них испорчен, если у них не было возможности ее прочесть.

Когда мужчины высту- пают на собраниях, мно- гие женщины, включая и тех, кто проводит иссле- дования, считают, что они «узурпируют» трибуну и намеренно препятствуют участию женщин в дискус- сии, давая на них своим ав- торитетом. Но то, что на собраниях говорят в ос- новном мужчины, не обя- зательно означает, что они умышленно не дают женщинам выступать. Лю- ди, которые с легкостью

Когда мужчины высту- пают на собраниях, мно- гие женщины, включая и тех, кто проводит иссле- дования, считают, что они «узурпируют» трибуну и намеренно препятствуют участию женщин в дискус- сии, давая на них своим ав- торитетом. Но то, что на собраниях говорят в ос- новном мужчины, не обя- зательно означает, что они умышленно не дают женщинам выступать. Лю- ди, которые с легкостью

РЫБЫ — знак наивысшего астрального влияния (доминирования) планеты Нептун.
НЕПТУН — главная планета для Рыб, Стрельцов и Раков.
 Счастливые число — 7.
 Удачные дни недели — понедельник, пятница и суббота.

Главная добродетель — милосердие, равенство.
 Распространенный порок — обман, ветренность.
 Металл — литий, платина, металлический водород.
 Драгоценные камни — коралл, аквамарин, слоновая кость, жемчуг, агат.

Характерный цвет — лиловый, морской волны, дымчато-голубой и специфические оттенки серого, вкус — неуловимый, приятный и тонкий, иногда конгломерат ощущений, от приятного до отвратительного и отталкивающего, запах — нежный и обольстительный, чарующий и

обманчивый, но с примесью внутренней и скрытой, смой гнили или болота; создает бессознательно ощущение скрытой опасности или смерти.
 Проекция в теле человека — эфизис (шишковидная железа).
 Сверхчувства — сенситивность, телепатия, интуиция.

Проявление — экстрасенсория, контакт с Божественным, медунизм.
 Оптимальные профессии связаны с водой и другими жидкостями, путешествиями по воде, химической и парфюмерной промышленностью, производством спирта, ядов, гер-

бицидов; кино- и телепродюсерской, художественной и изобразительной искусством, философией с эзотерическими и трансцендентными направлениями, литературой, музыкой, театром и палеонтологией. Сильный Нептун дает духовных лидеров, мистиков, романтиков.

ГОРОСКОП-ПРОГНОЗ ДЛЯ ЗНАКОВ ЗОДИАКА (март)

ОВЕН
 В начале марта большинство Овнов переживут разочарования, депрессию, переусердствуют обострение хронических заболеваний. Поэтому в первой половине месяца им лучше заняться своим здоровьем. В первой декаде марта высокая вероятность потерь, ограблений, травм, ушибов. Усиливается также опасность стать жертвой криминальных структур. Особенно важно в это время быть внимательным. Овнам, профессия которых связана с профессиональным риском, либо с необходимостью удерживать большое количество людей в своем окружении. Ситуация постепенно изменится к лучшему со второй половины марта, но уже после 6—8 марта могут появиться новые источники доходов и новые покровители. В это время Овнам полезны советы опытных людей. Начиная с третьей декады марта у Овнов начнется творческий взлет, появятся важные покровители, новые партнеры и возлюбленные, откроются новые перспективы. Для того чтобы третья декада марта была максимально успешна, первую и вторую необходимо прожить с минимальными потерями.
 + 2, 7, 11, 15, 20, 24, 29
 — 4, 9, 13, 17, 22, 26

ТЕЛЕЦ
 Март — период судьбоносных и запоминающихся событий для многих Тельцов, особенно его вторая половина. В первой декаде у Тельцов могут появиться необычные идеи, новые способности, изменятся их взгляды на жизнь. Это обусловит возникновение различных противоречий и проблем, которые заставят Тельцов менять планы и расширять горизонты деятельности. Особенно интенсивным этот процесс будет после 8 числа. Вторая декада — наиболее судьбоносное время для Тельцов, занимающихся творчеством, это период наивысшего взлета их индивидуально по потенциалу; у более кооперативных Тельцов — появится возможность изменить свое окружение и отношения с подчиненными, начальством. Третья декада — период весьма неблагоприятный для здоровья. Крайне высока вероятность заболеваний. Поэтому следует заранее подготовить свой организм к неблагоприятным воздействиям, которые могут возникнуть после 25 марта. Лучше всего про-

вести третью декаду марта в кругу близких людей и родственников.
 + 6, 10, 13, 18, 23, 28
 — 3, 8, 11, 16, 17, 26, 31

БЛИЗНЕЦЫ
 Март, особенно его первая половина, потребует от Близнецов проявления неординарных качеств и принятии нестандартных решений во внезапно возникших ситуациях. Обновится окружение Близнецов, изменится их отношение к партнерам и начальству, откроются новые перспективы и появятся новые взгляды на жизнь. Ника интенсивности этот процесс достигнет после 8 марта и будет продолжаться до 20—21 числа. Во второй декаде марта многие Близнецы получат ряд новых интересных предложений в плане смены работы, начальства или вообще рода занятия. Третья декада — порадо более спокойная и менее напряженная. Близнецы смогут поздравлять себя более уверенными, у них появится возможность проявить свои творческие дарования более широко. В третьей декаде изменится также окружение людей этого Знака, а партнеры, коллеги, друзья смогут оказать существенную поддержку. В период с 20 по 25 марта следует опасаться травм конечностей, ушибов, а также конфликтов в семье и на работе.
 + 3, 8, 11, 15, 20, 24, 29
 — 5, 9, 13, 18, 22, 26

РАК
 Для многих Раков март — запоминающийся месяц с массой неожиданных событий, которые неожиданно проявляют на их сознание, культурное, религиозное или философское мировоззрение. Возможное путешествие, участие в издательских, религиозных и просветительских мероприятиях в первой декаде месяца могут привести к кардинальным изменениям в жизненных планах. Во второй декаде месяца, особенно в ее конце, многим Ракам придется проявить все свои деловые качества и преодолеть собственные пассивность и инертность. Им будет необходимо изменить свое отношение к партнерам, начальникам, а также преодолеть ряд финансовых проблем для достижения намеченных целей. Большая часть этих проблем будет разрешена, несмотря на серьезные препятствия, особенно после 23—25 марта. Именно в это время, благодаря помощи друзей и расширению контактов у Раков

значительно повысится авторитет, улучшатся перспективы материального благополучия и появятся новые контакты, связи и возможности.
 + 6, 9, 13, 18, 23, 28
 — 3, 7, 12, 15, 20, 26, 31

ЛЕВ
 Март для многих Львов будет связан с необходимостью укреплять здоровье, налаживать новые отношения в коллективе, отстаивать свое право на лидерство, а также, занимаясь коллективным творчеством, заявлять о своем новаторстве и правильном видении ситуации. Это будет не так просто, поэтому март, особенно его первая и вторая декады, для Львов — период испытаний. Им придется противостоять различным враждебным влияниям. Многим Львам потребуется в полной мере проявить свои лучшие качества, и тогда начиная со второй половины месяца им начнет везти. В целом большинство Львов могут прожить это время достаточно гармонично, однако им следует помнить о том, что в первой половине марта будут появляться тайные враги и недоброжелатели. И только начиная с третьей декады, можно подписывать важные договоры, заключать контракты, менять место работы, привлекать к своим идеям и планам новых партнеров.
 + 2, 7, 11, 15, 21, 25, 29
 — 4, 9, 13, 17, 22, 27

ДЕВА
 Для большинства Дев март связан в первую очередь с необходимостью по-новому взглянуть на свои отношения с сотрудниками, родственниками и партнерами, а также на свою личную жизнь. Излишние усилия, которые многие Девы уделяют работе, могут стать причиной конфликтов в семье и даже привести к судебным разбирательствам. Помните, что ваша психоэмоциональная сфера в марте может быть неустойчивой, особенно в первой половине месяца, поэтому лучше все перенести решение важных личных проблем или выяснение отношений на более поздний срок. Первая и вторая декады марта могут быть не такими продуктивными, как можно было бы предположить. Однако третья декада — это период более благоприятный и благодаря помощи начальства, влиятельных людей, а также поддержке новых партнеров противоположного пола Девам удастся добиться позитивных результатов.

+ 6, 9, 14, 18, 22, 27
 — 3, 7, 11, 16, 20, 26, 31

ВЕСЫ
 Для многих Весов март — достаточно сложный месяц. Ослабнет их физический потенциал и возникнет психоэмоциональная нестабильность в отношениях с партнерами. Поэтому некоторым из них потребуются дополнительные энергия и уверенность в своих силах, чтобы довести до конца задуманное ранее. Им придется проявлять большую ответственность в отношениях с партнерами и в личной жизни. После 10 марта велика вероятность снижения иммунитета и болезни. Кроме того, многим Весам потребуется изменить принципы общения и условия работы. У них может появиться необходимость перемен в профессиональной деятельности, а на работе их подстерегают интриги и неприятности. Интенсивность этих процессов возрастет во второй декаде и достигнет кульминации в начале третьей. Поэтому вторую декаду нужно прожить максимально спокойно, а важные и ответственные решения лучше перенести на третью декаду.
 + 2, 7, 11, 16, 21, 25, 30
 — 4, 9, 13, 18, 22, 27

СКОРПИОН
 В марте у большинства Скорпионов появляется возможность достичь многих намеченных ранее целей, реализовать свои планы. Именно поэтому наиболее удачные и перспективные встречи, сделки, партнерские контакты они осуществят в первой и второй декадах марта. Их авторитет, общественная популярность в это время значительно возрастает, а благодаря новому качеству отношений с партнерами вокруг них появятся новые люди. Поэтому у многих людей этого Знака в марте возможны романтические приключения, чему будет способствовать повышение их сексуальности, обаяния и шарма. Значительно активизируется их работоспособность и способность к творчеству, что удачно скажется на их профессиональных делах и отношениях с коллективом. Значительно изменятся в конце марта возможности проявления профессиональных способностей Скорпионов. У них появляются новые перспективные контакты с партнерами противоположного пола.
 + 6, 10, 14, 18, 23, 27
 — 2, 8, 12, 15, 20, 26, 31

СТРЕЛЕЦ
 В первой половине марта высока вероятность различных заболеваний и психологических расстройств. Личный бизнес Стрельцов может быть заторможен необходимостью решать накопившиеся в семье эмоциональные проблемы, выяснять отношения с родственниками. Они также могут перенести болезни в этот период и поэтому многим Стрельцам потребуются больше времени, чтобы оказать своим близким поддержку, приложить все усилия для улучшения самочувствия их родных, детей и возлюбленных. Однако со второй половины марта ситуация резко изменится и третья декада может принести большинству Стрельцов неожиданный взлет не только в карьере, но и в личной жизни. Вероятность крупных, судьбоносных изменений как в работе, так и в отношениях с партнерами достаточно высока. Начиная с 21—25 марта многие Стрельцы получат новый заряд оптимизма и жизненной энергии и смогут проявить свои лучшие качества как в профессиональной деятельности, так и в личной жизни.
 + 3, 8, 11, 16, 20, 25, 29
 — 5, 9, 13, 18, 22, 27

КОЗЕРОГ
 Март для многих Козерогов — период появления новых идей, расширения личных возможностей, перемены взглядов и философских представлений о себе и своем окружении. Усиливаются их чувственное восприятие, проявляются возможности нового общения, коротких путешествий, улучшаются отношения с соседями и родственниками. Активизация интеллектуальных и умственных процессов, особенно после 6 марта, позволит Козерогам находить выходы из самых сложных ситуаций, которые могут возникнуть в конце первой декады. Поэтому в первой декаде все-таки лучше заняться индивидуальным творчеством, а на более широкие контакты выходить во второй половине второй декады. Во второй половине марта произойдет подъем эмоционального и творческого самовыражения Козерогов, что поможет им решать различные проблемы с друзьями и родственниками, которые очень вероятны после 25 марта. Усиление интуиции в третьей декаде позволит создать долговременные программы и найти выход из самых

трудных ситуаций.
 + 6, 10, 14, 17, 23, 28
 — 2, 7, 12, 15, 18, 26, 31

ВОДОЛЕЙ
 Для многих Водолеев март — это месяц, когда проверятся их способности и возможности достижения намеченных целей. Это период пересмотра отношений с партнерами. Влияние и поддержка людей, близких по духу, в первой половине марта может подтолкнуть серьезные потраты, которые вероятны в первой половине апреля. Март — это месяц, когда помощь коллег и родственников значительно повлияет на рост популярности и профессиональным способностям Водолеев. После 6 марта у Водолеев мужчине появится желание обновить или укрепить свои отношения с женщинами, близкими родственниками и детьми. Их советы и поддержка позволят многим людям этого Знака выйти на новый уровень в бизнесе и карьере. Третья декада месяца — период активных действий, благоприятный для смены работы, выяснения отношений с партнерами и коллегами, подписания важных документов, а также для любых судьбоносных изменений.
 + 2, 8, 11, 15, 21, 24, 30
 — 4, 9, 13, 17, 22, 26

РЫБЫ
 Март значительно изменит окружение многих Рыб и как бы подведет черту под различными испытаниями предыдущих двух с половиной лет. Будут устранены различные мешающие их продвижению вперед. Во второй декаде месяца, после 6 марта, многие люди этого Знака смогут получать духовную информацию, будут готовы к приятию и сути явлений, смогут позитивно влиять на судьбы окружающих и на свою собственную судьбу. Многие Рыбы почувствуют в себе пробужнувшуюся силу Овна и смогут как сбросить путы старого и лечиться от ряда болезней. Поэтому март необходимо провести максимально активно и не позволяя себе расслабляться. Общая политическая обстановка в стране в это время не будет благоприятствовать активности Рыб, однако они смогут приобрести авторитет, заслужить уважение и получить ряд новых позитивных возможностей.
 + 6, 10, 14, 17, 22, 28
 — 3, 8, 12, 15, 20, 26, 31

Астропрогноз на март

МАРТ — достаточно сложный и напряженный месяц для большинства людей. Его влияние в первую очередь сказывается на общественной и политической жизни как в России, так и за рубежом. Можно говорить о том, что в этот период в России будет как бы на-

растать одна из очередных волн реформации, «новая перестройка», которая в достаточно сильной степени затронет общественно-политическую жизнь не только в стране, но и за ее пределами. В целом можно утверждать, что социальные преобразования в марте будут направлены на трансформа-

цию законов, мешающих прогрессу российского общества. В целом эти реформационные тенденции будут иметь успех и помогут многим бизнесменам, политикам и людям, осуществляющим исполнительную власть, а также отвечающим за безопасность в стране, выполнять

свои планы и задачи. Тем не менее, конфликты и противостояния, возникшие в период с 1 по 18 марта, будут достаточно интенсивными, а ситуация в стране будет похожа на «бурлящую воду в котле». Это время борьбы с мафией и ограничения деятельности противоправных элементов, а также противодействия разбазариванию народных ресурсов и

достоинств. Некоторые политики и руководители, затанцевавшие себя неблагоприятными действиями, в марте могут лишиться своих постов под давлением общественного мнения, а меры, направленные на изменение и сокращение налогов и восстановление законности, которые должны будут приняты в марте, могут и должны в значительной степени снизить вероятность круп-

ных социальных потрясений в обществе в июле-августе. Для многих людей этот период сильно изменит их отношения с окружением, и подведет черту под прошлым. Это время, когда можно освободиться от старых грехов, давления прошлых негативных привычек и связей и после 25 марта выйти на новый уровень сознания и восприятия.
 (А. ЗАРАЕВ)

АНОНС ФИЛЬМОВ КАНАЛА ТВ-8 (с 11 по 17 марта)

В течение недели в эфире 8 канала много интересных фильмов. Во-первых, с понедельника по субботу вы можете увидеть драматический фильм «Крестный отец» (в главной роли Аль Пачино). Классический фильм о мафии и всем известном гангстеру. Смотрите мелодраму каждый вечер в 8 канала (утром — повтор). В воскресенье, 11 марта, любители исторических фильмов увидят замечательный фильм с участием Р. Гира — «Далекая страна». Как всегда, в фильмах с уча-

стием Р. Гира парит любовь, честь и еще раз любовь. Прекрасные любовные переживания и красочность фильма сделают Ваш телевизионный вечер незабываемым.

Во вторник, 12 марта, вечером смотрите художественный фильм «Нахал» (драматический триллер). Фильм повествует историю молодого человека, который попал в самый центр мафиозных структур, промышляющих наркотиками. И только смерть близких людей заставила его задуматься о своей жизни. Очень рекомендуем посмотреть этот фильм.

В субботу Вы можете посмотреть прекрасный фантастический боевик «Кукловоды» об инопланетянах. Внеземная цивилизация решила завоевать землю. Все началось с ее нападения на Землю. Любимый ведущий в контакт с внеземным существом превращался в послушного инопланетному разуму человека, «Наездники» — инопланетяне хотели завоевать человечество.

Кроме этого смотрите такие известные фильмы, как «Трое в лодке, не считая собаки», «Кавказская пленница» и другие замечательные фильмы.

ПРОГРАММА ВИДЕОКАНАЛА «ГАММА»

ПОНЕДЕЛЬНИК — 11

00.30 Мозаика 20.00 «Бей-Бей» (Россия, исторический) 22.50 «Убить сэр-а» (Бразилия, карате, Дж. Чан) 00.40 «Крепость» (Италия)

ВТОРНИК — 12

00.30 «Последнее бегство» (боевик) 11.30 Мультфильмы 19.30 Мозаика 20.00 «Последнее бегство-2» (боевик) 21.40 «Лимита» (Россия, остросюжетный) 23.05 «Исы» (Россия, триллер) 00.40 «Никронимикон: Книга мертвых» (ужасы)

СРЕДА — 13

00.30 «Мертвый весельчак» 11.35 Мультфильмы 12.00 Фильм-сюрприз 14.00 Фильм-детям: «Сума сойти» (Россия, фантастика) 17.00 «Безумный рейс» (Россия, комедия) 19.00 Мультфильмы 19.30 Мозаика 20.00 «Кошечка» (Россия, мелодрама) 21.20 «Восторженный прием» (комедия) 23.00 «Чокнутые» (ужасы) 00.30 «Пентхаус» (эрот. клип)

«Мы странно встретились» (Россия, мелодрама) 00.30 «Сенсация» (Россия, мелодрама: Муравьева, Калачин)

ЧЕТВЕРГ — 14

10.00 «Мы странно встретились» 11.15 Мультфильмы 12.00 «Операция «Золотой Феникс» 19.00 Мультфильмы 19.30 Мозаика 20.00 «Киборг-охотник-2» (Фант, боевик) 21.30 «Молчание ветчины» (комедия) 22.50 «Чистая формальность» (триллер) 00.40 Муз. программа

ПЯТНИЦА — 15

10.00 «Киборг-охотник-2» 11.30 Мультфильмы 12.00 «Молчание ветчины» 19.00 Мультфильмы 19.30 Мозаика 20.00 «Космический крестовый поход» (фантастика) 21.30 «Почти Голливуд» (Индия, комедия) 23.10 «Тело» (Россия, криминальная мелодрама) 00.45 «Сумасшедшие на стадионе» (комедия, Франция)

СУББОТА — 16

10.00 «Космический крестовый поход» 11.30 Мультфильмы 12.00 «Почти Голливуд» 14.00 Фильм-детям: «Пустельга» (Россия) 17.00 «Пленник Земли» (приключения) 19.00 Мультфильмы 19.30 Мозаика 20.00 «Мертвый весельчак» (комедия) 21.40 «Лимита» (Россия, остросюжетный) 23.05 «Исы» (Россия, триллер) 00.40 «Никронимикон: Книга мертвых» (ужасы)

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 17

10.00 «Мертвый весельчак» 11.35 Мультфильмы 12.00 Фильм-сюрприз 14.00 Фильм-детям: «Сума сойти» (Россия, фантастика) 17.00 «Безумный рейс» (Россия, комедия) 19.00 Мультфильмы 19.30 Мозаика 20.00 «Кошечка» (Россия, мелодрама) 21.20 «Восторженный прием» (комедия) 23.00 «Чокнутые» (ужасы) 00.30 «Пентхаус» (эрот. клип)

Видеоканал «ГАММА» оставляет за собой право вносить изменения в программу.

Объявления, реклама в „Деловом Саяногорске“

АРЕНДА

однокомнатную квартиру. 2.15-95, с 18 часов.

МЕН ЖИЛЬЯ

дом в Очухах (28 кв. м) на 1-комнатное жилье или продам. 2.28.04.

3-комнатную с усадьбой в Сабинке на Са. Рассмотрим любые варианты. Иди продам. Сабинка, ул. Саянская, 8-2.

4-комнатную улучшенной, требуются 2-лучше плюс доплата. Возможен ав. 2.56-17.

4-комнатная улучшенной, 10 м-он, 8-(244)-9.61.32.

4-х на 3-х с доплатой. Продается бытовой холодильник. 2.75-56.

2-комнатная квартира на две одно- по договоренности. 2.33-85.

у-садью в Приморске, Балахтинского 15 — 2-комнатную квартиру в Саяногор- Майна, Горная, 68.

КУПЛЯ, ПРОДАЖА

ВАЗ-21063, октябрь 1993 г. или по доплатой на 099 или 093. 2.87-47, после 20 часов.

дом в Табате, недорого. Саяногорск, 10-1-37.

2-комнатную квартиру на 1 этаже, в 43-1.

пол-дома в Майне. 2-12-86, после 19 часов.

комнату коттедж под отделку, недалеко «Мелноратор», 150 млн. Гараж, баня, печь. Предлагайте варианты. 2.84-59.

4000 руб./кг. магазин «Ба- 7 м-он.

«Нива» — срочно, недорого продам. 2.08-21.

мягкую мебель, диван, 2 кресла, столик по 100 тыс. 2-13-17.

Продадим шифер алюминиевый, 25 листов. Адрес: 4-6-27.

Продается ГАЗ-52 с будкой, 1982 г., 5 млн. Телефон: 79-2-57.

Срочно продается дом в д. Буденовка (50 соток). Адрес: д. Буденовка, ул. Пушкина, 4.

Продается ВАЗ-2106, март 1996 г., 34 млн. оформление входит в стоимость. Адрес: 9-23 «б»-46.

Продам недорого: место под коттедж, 2 очередь. Ал.Дай, 2,5 млн; место под дачу Н.Николаевна — 500 тыс., емкость 2,5 куба — 650 тыс. Телефон: 2-58-97.

Продам новый автоприцеп, дача «Янтарный ключ» (10 соток, дом, свет, вода, плодоносящий сад) Телефон: 2.58.59.

Продам Ауди-80, нового поколения, 1991 г., 70 тыс. пробег — 13 тыс. долларов. Телефон: 2-88-20.

Продается УАЗ-469 с металлическим верхом, 1985 г. в., двигатель после кап. ремонта, колеса и запаса новые. Телефон посредника: 2-45-47, вечером.

Продается 2-комнатная квартира улучшенной планировки, в 9 микрорайоне. Телефон: 2-25-72, после 16 часов.

Продам ВАЗ-011, цена 10 млн. Адрес: 5-64-29.

Продается УАЗ-469, гараж, район «Колесо». Адрес: 7-40-92.

Продам ВАЗ-21093 (люкс), сентябрь 1995 г. в. Осуществляем грузоперевозки. Телефон: 2-50-09.

Продается автомобиль ЛиАЗ («Шкода») тягач — 6 млн. Сизая, ул. Ленина, 161.

Срочно продаю 1-комнатную квартиру. Адрес: 9-23-88.

Срочно Недорого! Продам ВАЗ-2109, 1990 г. в. Телефон: 2-19-32.

РАЗНОЕ

В музее СаАЗа экспонируется выставка фоторабот члена Союза журналистов России, руководителя графического центра СП «Саянал» Виталия ЯНА. Это работы о саянской природе и ее красоте. Они будут прекрасным подарком любимым женщинам к 8 Марта. Желающим приобрести эти работы звонить по телефону: 7-39-18, в рабочее время.

Ремонт бытовых электроплит. Телефон: 78.5.27, вечером.

Выполню ремонт, перетяжку мягкой мебели. Отремонтирую оверлоу, швейную машинку. Телефон: 3-21-45.

Ремонт холодильников. Телефон: 2-66-06, в любое время.

Перевеш шуб по фигуре, замена подклада, реставрация шубы. Телефон: 2-72-75.

Садоводческое общество «Автомобилист» сообщает: оплата за сотку 15 тысяч рублей; до 1 мая 1996 г. — 20 тысяч рублей, с 1 сентября — 30 тысяч за сотку.

Департамент социальной защиты.

Услуги юриста. Консультации: по гражданским, уголовным, трудовым, налоговым, хозяйственным делам, создание предпринятых различных форм, разраб. ботка учредительных документов; претензионно-исковая работа, арбитраж; абонентное обслуживание предприятий.

Обращаться: ГПТУ-101, 1 этаж, кабинет 103, с 10 до 19, в субботу с 9 до 14.

Ремонт цветных телевизоров полупроводниковых и зарубежных, с гарантией. Телефон: 2.00.45.

Агентство «Недвижимость» поможет Вам продать и купить квартиру, дачу, гаражи. Продается новая 2-комнатная квартира. Звонить: 2-01-14 или 7.42.92.

ДОРОГИЕ МУЖЧИНЫ И ЖЕНЩИНЫ!

Скоро 8 Марта, не забудьте сделать своим любимым и родным приятный подарок.

Посетите магазин «Гамма». У нас большой выбор парфюмерии на все вкусы, аудио- и видео набор с записью и чистых, а также богатый выбор мужской парфюмерии.

Идем Вас по адресу: 7-37, магазин «Гамма».

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ ФОТОДЕЛА!

Если Вы хотите получить качественные фотографии, избежать потерь времени, получить советы, которые могли бы использовать непосредственно в деле, пожалуйста! Не теряйте времени — обратитесь к нам. Вашим неизменным помощником станет фирма «Кодак».

Фирма «Кодак» это:
— скорость печати фотографий;
— проявление пленки в короткие сроки;
— мировое качество фотографий;
— гарантия;
— простота в использовании.

Мы идем Вас в фирменных отделах по адресу: маг. «Русь» (КРЗ, маг. «Современник», маг. «Металлург»).

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким НАСРУТДИНОВОЙ ЛЮБОВЬ АЛЕКСАНДРОВНЫ, временно ушедшей из жизни.

Мы склоняем голову перед светлым образом Учителя. Прощай, милый учитель! Память о тебе навегда сохранится в наших сердцах.

Родители и ученики 1 «М» класса школы № 6



ПОНЕДЕЛЬНИК — 11

6.00 Телеутро 9.00, 12.00, 15.00 Новост...

Канал ОРТ

7.30 Время деловых людей 8.00 Вести 8.20 Что день грядущий...

Канал «Россия»

7.30 Время деловых людей 8.00 Вести 8.20 Что день грядущий...

Абакан

18.15 Хабарлар 18.25 Вспомним всех поименно...

Москва

20.00 Вести 20.25 «Смерть личности», худ. фильм...

ВТОРНИК — 12

6.00 Телеутро 9.00, 12.00, 15.00 Новост...

Канал ОРТ

6.00 Телеутро 9.00, 12.00, 15.00 Новост...

Канал «Россия»

7.30 Время деловых людей 8.00 Вести 8.20 Что день грядущий...

Абакан

6.00 Муз. программа 7.00 Мультифильм 7.10 НОВОСТИ ТВ-8...

ВТОРНИК — 12

6.00 Муз. программа 7.00 Мультифильм 7.10 НОВОСТИ ТВ-8...

СРЕДА — 13

6.00 Телеутро 9.00, 12.00, 15.00 Новост...

хроника 11.00 Вести 11.30 Телегазета 11.35 Мультифильм...

Абакан

17.50 Хабарлар 18.00 Вспомним всех поименно...

Москва

18.55 «Петербургские тайны» 20.00 Вести 20.25 Подробности...

Абакан

22.05 Новости 22.20 Перспектива Москва Вести 23.25 «Спут-6»...

СРЕДА — 13

Канал ОРТ

6.00 Телеутро 9.00, 12.00, 15.00 Новост...

Канал «Россия»

7.30 Время деловых людей 8.00 Вести 8.20 Что день грядущий...

Абакан

17.20 Хабарлар 17.30 Вспомним всех поименно...

Москва

18.55 «Петербургские тайны» 20.00 Вести 20.25 «Санта-Барбара»...

ЧЕТВЕРГ — 14

Канал ОРТ

6.00 Телеутро 9.00, 12.00, 15.00 Новост...

Канал «Россия»

7.30 Время деловых людей 8.00 Вести 8.20 Что день грядущий...

Абакан

6.00 Телеутро 9.00, 12.00, 15.00 Новост...

Абакан

17.55 Хабарлар 18.05 Вспомним всех поименно...

Москва

18.55 «Петербургские тайны» 20.00 Вести 20.25 Подробности...

Семь дней спорта 18.00 Новости с сурдопереводом...

Канал «Россия»

7.30 Время деловых людей 8.00 Вести 8.20 Что день грядущий...

Абакан

17.55 Хабарлар 18.05 Вспомним всех поименно...

Москва

18.55 «Петербургские тайны» 20.00 Вести 20.25 Подробности...

Абакан

21.30 Будьте здоровы 22.00 ТРК Москва «Доктор пляжер»...

ПЯТНИЦА — 15

Канал ОРТ

6.00 Телеутро 9.00, 12.00, 15.00 Новост...

Канал «Россия»

7.30 Время деловых людей 8.00 Вести 8.20 Что день грядущий...

Абакан

17.20 Хабарлар 17.30 Вспомним всех поименно...

Москва

18.55 «Петербургские тайны» 20.00 Вести 20.25 «Санта-Барбара»...

КАНАЛ ТВ-8

(Швеция) 14.25 Муз. программа 18.00 Объявления 19.00 Мультифильм...

ЧЕТВЕРГ — 14

6.00 Муз. программа 7.00 Мультифильм 7.10 НОВОСТИ ТВ-8...

ПЯТНИЦА — 15

6.00 Муз. программа 7.00 Мультифильм 7.10 Муз. смесь 8.00 Разминка...

СУББОТА — 16

Канал ОРТ

7.45 Телеканал «Подъем» 8.20 пастыря 9.00, 15.00 Новости 9 канал «Подъем»...

Канал «Россия»

8.00 Вести 8.20 Подробности 8 день грядущий 8.35 Вовкула...

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 17

Канал ОРТ

7.30 Тираж спорлото 8.00 Телеканал «Подъем» 9.00, 15.00 Новости...

Канал «Россия»

8.00 Вести 8.20 Что день грядущий 8.40 Мировая 9.10 Доброе утро...

2 часть, 2 серия 11.30 «Трое в лодке, не собаки», худ. фильм...

СУББОТА — 16

6.00 Муз. программа 8.00 Разминка 8.10 «Лапаторников»...

ВОСКРЕСЕНЬЕ — 17

6.00 Муз. программа 8.00 Разминка 8.10 «Мультифильм»...

Учредитель — Саянская телерадиокомпания

Газета зарегистрирована в Хакасской Региональной инспекции...

Адрес редакции Тел. 2-00-68. 662793 Саяногорск, СТБК, А/Я 46

Редактор В. БРУШТУНОВ Регистрационный № К 0029.

Заказ 645, тираж 10000 Печатано в Шуменской типографии.